



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лего 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00087
Поделение: 000696327
Изходящ номер: РА-92-00-517 от дата 17/03/2014
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Адрес

Ул. Московска №33

Град

София

Пощенски код

1000

Страна

Р. България

Място/места за контакт

ул. "Сердика" №5

Телефон

02 9206862; 02 9238301

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

арх. Жоржега Рафаилова; инж. Елена Ангелова

E-mail

rafailova@sofproect.com

Факс

02 9201851

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

www.sofia-agk.com

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

www.sofia-agk.com

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

Кратко описание

Обществено консултиране на ОПР и дейности за осигуряване на публичност по следните обособени позиции: Обособена позиция 1: Изпълнение на дейности, свързани с осигуряване на публичност; Обособена позиция 2: Обществено консултиране на ОПР; Поръчката се възлага в изпълнение на проект „Създаване на ефективни механизми за мониторинг и контрол при подготовката и изпълнението на плана за развитие на Столична община 2014-2020 г.“, одобрен за финансиране с Договор № 13-13-156 от 27.11.2013, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет 2007-2013“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, Приоритетна ос I „Добро управление“,

подприоритет 1.3		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79952000	
Доп. предмети	79822000	
	79822500	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем	
<p>Обособена позиция 1: Изпълнение на дейности, свързани с осигуряване на публичност: Публикуване на информация за проекта в местните медии – публикуване на най-малко 5 статии в местните медии, визуализирани съгласно изискванията за информация и публичност на ЕС и Управляващия орган на Оперативна програма "Административен капацитет". Изготвяне и разпространение на информационни материали: Информационни дигитални – 200 бр.: Банери- 2 бр.; Информационна табела – 1 бр.; Папки- 100 бр.; Химикалка клик – 100 бр.; Организиране и провеждане на начална и заключителна конференции. Начална пресконференция – 1 бр. Заключителна пресконференция – 1бр. Обособена позиция 2: Обществено консултиране на ОПР: Организиране на 1 обществен форум; 5 бр. дискусии; 3 работни срещи; 2 бр. срещи с експерти по устойчиво развитие; 3 бр. анкети; 250 участници.</p>	
<p>Прогнозна стойност (в цифри): 8183 Валута: BGN</p>	
Място на извършване	код NUTS:
град София	BG411
Изисквания за изпълнение на поръчката	
<p>Минимални икономически и финансови изисквания За Обособена позиция 1: Изпълнение на дейности, свързани с осигуряване на публичност: Участниците трябва да са реализирали за последните 3 (три) финансови години (2011,2012, 2013 г.) оборот от сходна с предмета на поръчката дейност си в размер не по-малко от: 15 000 лв. (петнадесет хиляди) без ДДС;</p> <p>За Обособена позиция 2: Обществено консултиране на ОПР- Участниците трябва да са реализирали за последните 3 (три) финансови години (2011,2012, 2013 г.) оборот от сходна с предмета на поръчката дейност си в размер не по-малко от: 15 000 лв. (петнадесет хиляди) без ДДС; Ако участник представи оферти за повече от една обособена позиция, тогава трябва да има оборот от сходна с предмета на поръчката дейност в размер не по-малък от сумата на минимално изискуемия оборот за съответните позиции.Необходими документи за доказване на икономическото и финансово състояние:Декларация, съдържаща информация за общия оборот, реализиран от участника през последните три (2011, 2012 и 2013 г.) години – Образец №9;Копия от годишните финансови отчети за последните три финансово приключили години, или в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.Изисквания и доказателства за техническите възможности и/или квалификация: За обособена позиция № 1: Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне 2 (два) договора, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано до крайния срок за</p>	

подаване на офертата.* Под „договори, сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбират услуги, свързани със следните дейности: изпълнение на мерки за информация и публичност и/или изработване и печат на рекламно-информационни материали (брошури, листовки, и др.); За обособена позиция № 2: Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил поне 2 (два) договора, с предмет, сходен с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано до крайния срок за подаване на офертата. *Под „договори, сходни с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбират услуги, свързани със следните дейности: обществено консултиране на публични политики; Документи, с които се доказва изпълнението на изискването (за всички обособени позиции): Списък за изпълнени договори с предмет, сходен с предмета на поръчката за последните 3 (три) години, считано от крайния срок за подаване на офертата; Заверено от участника копие на препоръка/референция или друг еквивалентен документ, доказващ добро изпълнение, със съответно надлежно оформени издател/възложител/лице за контакт, период/срок на изпълнение, дейности по проекта и стойност.

ПРОДЪЛЖАВА В ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Всички оферти, които отговарят на обявените от възложителя условия и бъдат допуснати до разглеждане, ще бъдат оценявани по критерия „икономически най-изгодна оферта“ при следните показатели за определяне на комплексната оценка: П1 – Стратегия на участника за изпълнение на поръчката, съгласно техническата спецификация. П2 – Предложена от участника цена в лева без ДДС. Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$КО = П1 + П2$; КО има максимална стойност 100 точки.

На първо място се класира участникът събрал най-много точки от комплексната оценка – КО.

Относителни тегла на показателите за оценяване:

П1 = 70 точки, максимална стойност;

П2 = 30 точки, максимална стойност

Срок за получаване на офертите

Дата: 25/03/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Изисквания към екипа за изпълнение на поръчката: За обособена позиция № 1: Участниците следва да разполагат най-малко с 2 (двама) експерти за изпълнение на обществената поръчка. В екипа на участника трябва да бъдат включени най-малко следните експерти, притежаващи необходимата професионална квалификация, за изпълнението на дейностите, включени в обхвата на обществената поръчка: а) Ръководител, който да осъществява

цялостното ръководство и отчетността при изпълнението на обществената поръчка. Експертът трябва да притежава диплома за висше образование и да има доказан опит в дейности по информация и публичност на проекти, финансирани от ЕС; медийно отразяване и други подобни. б) Ключов експерт, който да отговаря за подготовката на информационните материали, материалите за медиите, пресконференциите. Експертът трябва да притежава диплома за висше образование и да има доказан опит в дейности по информация и публичност на проекти, финансирани от ЕС; медийно отразяване и други подобни. За обособена позиция № 2: Участниците следва да разполагат най-малко с 2 (двама) експерти за изпълнение на обществената поръчка. В екипа на участника трябва да бъдат включени най-малко следните експерти, притежаващи необходимата професионална квалификация, за изпълнението на дейностите, включени в обхвата на обществената поръчка: а) Ръководител, който да осъществява цялостното ръководство и отчетността при изпълнението на обществената поръчка. Експертът трябва да притежава диплома за висше образование и да има доказан опит в организирането, провеждането/модерирането на обществени обсъждания в процеса на планирането, конференции и/или семинари и/или кръгли маси, рекламни кампании, медийно отразяване и други подобни. б) Ключов експерт, който да отговаря за подготовката и провеждането на конференциите, подготовката на статиите и рекламните материали. Експертът трябва да притежава диплома за висше образование и да има доказан опит в провеждането на рекламни кампании, включващи организиране на конференции и/или семинари и/или кръгли маси, медийно отразяване и други подобни. Документи, с които се доказва изпълнението на изискването (за всички обособени позиции): Участникът трябва да представи обща справка-декларация за образованието, професионалния опит и квалификация на експертите, отговарящи за изпълнението на поръчката. За всяко лице, включено в екипа, в офертата на участника трябва да е представена автобиография. Освен автобиографии на експертите, участникът следва да приложи и следните документи, доказващи квалификацията, общия и специфичния професионалния опит на експертите: копия от дипломи за завършено висше образование и документи за придобита допълнителна квалификация;

* При участие за повече обособени позиции не е необходимо представяне на различен екип за всяка от обособените позиции, стига екипът да отговаря едновременно на всички изисквания.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 25/03/2014 дд/мм/гггг